Urpa B ropoga: MArkum 3Hak

Mpw nrpe B ropoga Urpoku No oYepeam HasbiBaloT Ha3BaHWUsi FopofoB (MM, BO3MOXHO, Nto6ble Apyrue crioBa) Tak, YTobbl nepeas 6ykBa
Ka)40ro HOBOro C/ioBa coBnagana c nocnefHen 6ykon npeapiayliero. MHorga npy STOM CYMTAKOT, YTO €Cniv nocriefHsst 6ykBa
npeablayLero croBa — MANKUn 3Hak, To C NepBOM GYKBOW CreayroLEero cfioBa Hao CpaBHUBATb OYKBY, MPEALLIECTBYHOLLYH MSATKOMY
3Haky. HanuwuTte nporpamMmy, KoTopasi CYUTbIBAET NOAPSAS ABe CTPOKMU, nocre vyero BbiBoanT «BEPHO», ecnu nocnegHuin cCMMBOS NepBoOi
CTPOKM COBMafaeT C NepBbIM CUMBOJIOM BTOPOI (C y4ETOM npaBmna nNpo Msrkuii 3Hak), ¥ <HEBEPHO» B NpoTUBHOM cliyyae.

dopmat BBOAA

[lBa cnoBa — Kax/joe B CBO€eM CTpOKe. I'apaHTMpyeTCﬂ, YTO CJiOBa HE HAYUHAKOTCA C MAIKOro 3Haka.

dopmar BbiBOAA
OpHo coobuweHne — «BEPHO» nnu «<HEBEPHO».

NMpumep city = input()

Beoa town = input()

acTpaxaHb if Clty[-1] - tOWﬂ[O]Z

o print(BEPHO")

BbiBopg, elif Clty[-1] =="p"

BEPHO if city[-2] == town[0]:
print('BEPHQO")

else:
print(HEBEPHQO')
else:

print'HEBEPHO')



